

## **«Скутер-стоп!»**

В период с 2 по 6 августа 2017 года проведено профилактическое мероприятие «Скутер-стоп», направленное на профилактику административных правонарушений, допускаемых водителями вело- и мототранспорта.

В период проведения оперативно-профилактического мероприятия выявлено правонарушение по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды)), санкция данной статьи предусматривает административный штраф в размере от 5000-15000 рублей; а также выявлено правонарушение по ч.1 ст. 12.1 (управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке), санкция статьи предусматривает административный штраф в размере от 500-800 рублей.

В данном случае материалы об административных правонарушениях направлены в комиссию по делам несовершеннолетних Администрации Михайловского района для рассмотрения и принятия решения.

Госавтоинспекция Михайловского района призывает всех участников дорожного движения к порядку на дороге и напоминает о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения водителями вело- и мототранспорта!

**ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району**